
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Moção de Parabenização ao senhor Edmilson Neves
Dos Santos do Restaurante Karyry, pelo sucesso em
seu empreendedorismo e sua culinária.

Nos  termos  do  Art.  184  do  Regimento  Interno,  apresento  Moção  de
Parabenização, nos seguintes termos:

Inicialmente,  cumpre-nos  trazer  um  breve  relato  pessoal  do  homenageado.
Vejamos:

Edmilson Neves Dos Santos, mais conhecido Karyry do Restaurante no Jardim
Amanda. Nascido e criado em Esplanada no sertão da Bahia; filho de Simão Neves e Juliana
Neves, nascido em família simples e humilde, com valores fundamentais de sempre lutar e
correr atrás de algo melhor, a família passou por vários momentos difíceis, gerando duvidas
se algum dia mudaria aquela situação complicada.

Ao  passar  do  tempo,  com muita  fé  e  esperança  em Deus,  sem escolaridade,
porém com muito esforço e dedicação as coisas foram mudando; seu pai decidiu vir para São
Paulo, a procura de algo melhor e depois de algum tempo voltou para a Bahia para buscar
sua família e todos vieram em definitivo para São Paulo.

“Com o passar dos anos aqui no estado de São Paulo, um dia logo pela manhã fui
até o quarto de minha mãe para chamá-la (pois já havia passado da hora dela se levantar), e
para tristeza de nossa família, minha mãe estava sem vida, isso foi um grande ‘baque’ para
todos nós, após o falecimento de minha mãe, eu e meu irmão começamos a ficar mais dias na
casa do tio, pois meu pai voltou para a Bahia; serei eternamente grato aos meus pais e aos
meus tios, por tudo o que fizeram por mim e por meu irmão.” falas do Edmilson (Karyry).

Na  cidade  de  Pirajussara-SP,  morando  na  casa  dos  seus  tios,  conheceu  sua
esposa Vanilda Maria da Silva Santos, ela trabalhava como caixa de um mercadinho próximo
a sua casa, nascida na cidade de Junco do Seridó - Paraíba, Filha de Joaquim Silva e Maria
do Carmo Silva de Família simples e humilde mais com princípio fundamental familiar, sem
escolaridade, porém muito iluminada por Deus, cheia de garra e determinação começou a
trabalhar na roça, Olaria, coleta de algodão. Em 1 ano namoraram, noivaram e se casaram,
assim  iniciaram  a  vida  juntos,  os  dois  do  norte/nordeste,  há  procura  de  algo  melhor,
trabalharam de faxineiros, costureiro, mercado, ajudante de cozinha, etc.
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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

Em 1987 mudam-se para Hortolândia, no bairro Jardim Amanda II, onde trabalhou
na viação Boa Vista, servente de pedreiro, garçom e entre tantas profissões, a que mais se
identificou foi a de garçom, que através desta experiência foi obtendo mais oportunidades,
aos poucos Deus foi lhe dando a visão de como funcionava o comércio com o público, mesmo
com tantas dificuldades conseguiram montar uma pequena casa do norte, onde sua esposa e
sua cunhada (Maria de Jesus) tomavam conta do comércio.

Hoje em dia o ‘Karyry’ trabalha em seu tão sonhado restaurante com toda sua
família  (esposa, e filhos: Rodrigo da Silva Santos e Thais Silva Santos), “graças a Deus,
nosso comércio é simples, mas tudo é feito com muito amor e carinho, onde sempre nos
dedicamos em trazer melhoria aos nossos clientes”, estão há 14 anos no mercado, servindo
dia  após  dia  as  melhores  refeições,  seu  restaurante  é  um  sucesso  no  Jardim  Amanda,
sinônimo de orgulho para nossa cidade.

“Deus não une pessoas une proposito, pois se existe um sonho no seu coração
lute por ele pois se ele existe é porque o senhor permitirá realizar”, (falas do Karyry).

Desejamos sucesso e prosperidade, ficamos honrados e gratos pela escolha de
nossa cidade, um empreendimento desta magnitude, fortalece a economia e a cultura, gera
empregos e renda, e oferta produtos de qualidade a nossa população. 

Por  estas  razões,  propõe-se  a  presente  MOÇÃO  DE  PARABENIZAÇÃO,
requerendo que, após aprovação, seja encaminhada ao Gabinete do Excelentíssimo Senhor
Prefeito, a secretaria de Desenvolvimento Econômico, ao Restaurante Karyry e a imprensa da
região.

Sala das Sessões, 01 de dezembro de 2022.

Dionata Domingues
Vereador - PSDB 
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